Падежный островок

достойной старости"



Газета ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района»

Август 2024 года

№ 8





Приметы на Ореховый Спас

- Если журавли полетели на юг Покров (14 октября) будет морозным.
- Начался дождь с грозой осень ожидается теплой.
- Если много орехов в этом году, то будет много хлеба в будущем году.
- При сборе орехов попался плод с червяком ждать беды.
- Чтобы отвести от себя порчу, нужно было съесть первый орех самому, а второй отдать первому попавшемуся человеку.
- Сорвешь первый орех, и каким он на вкус будет, таким и следующий год будет: спелый орех жди большой любви и добрых вестей, неспелый скоро появятся важные новости, гнилой к большой беде, а горький к проблемам.

Традиции праздника

Праздновали Ореховый Спас уже не с таким размахом, как Яблочный и Медовый Лето заканчивалось, начинались холода. И люди старались поскорее заготовить е в в своих амбарах.

В первую очередь, с полей убирали рожь и пшеницу. А хозяйки ткали полотна, чтобы обеспечить свои семьи одеждой.

В обед шли в церковь, чтобы освятить хлеб и пироги из нового зерна. Молились перед иконой мученика Диомида.

К вечеру крестьяне, как и в Медовый Спас, чистили целебные подземные источники, чистили колодцы – готовились к осени и зиме. А уже потом садились з стол. Подавать принято было настойку на основе грецких орехов, а также хлеб и пироги.

Ну и заканчивали день мытьем в бане. Люди делали веники из орешника, которы как верили, защищал их от болезней и сглаза.



НОВОСТИ

Отделение срочного социального обслуживания населения

ПУНКТ ПРОКАТА

В отделении срочного социального обслуживания населения создан пункт проката средств социальной реабилитации, адаптации и ухода.

Социальные услуги по временному обеспечению техническими средствами реабилитации ухода, адаптации предоставляются бесплатно гражданам, находящимся В трудной жизненной ситуации, объективно нарушающей жизнедеятельность гражданина: инвалидность, неспособность

самообслуживанию в связи с преклонным возрастом или болезнью, мало обеспеченность, безработица.

В пункте проката имеются следующие средства:

- -инвалидные коляски;
- -трости;

- -костыли;
- -ходунки;
- -кресло-коляски;
- -сиденье для ванны;
- -противопролежневый матрац;
- -костыль с подлокотником;

Необходимо предоставить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность гражданина;

Пункт проката ГОТОВ принять организаций и населения в безвозмездное пользование перечисленные и другие исправном технические средства состоянии. Средства предоставляются во временное пользование бесплатно на По истечении основании договора. срока, указанного в договоре, средство возвращается в пункт проката. В случае нуждаемости клиента в дальнейшем использовании средства срок действия договора продляется. Получатель несет ответственность 3a состояние технического средства.

Пункт проката расположен по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Владимирская, д.13 (отделение срочного социального обслуживания). Справки по телефону: 8 (49246) 2-23-32

«МОБИЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА»

С 2012г. на базе ГБУСО ВО социального «Комплексный центр обслуживания Юрьевнаселения действует Польского района» «Мобильной библиотечный фонд библиотеки». Литература временное предоставляется BO

пользование пенсионерам и инвалидам, находящихся на надомном обслуживание. Доступ клиентов к библиотечным фондам осуществляется через социальных работников.

Экскурсия на ВДНХ

02.08.2024 г специалисты срочного отделения ГБУСО ВО «Комплексный центр обслуживания социального населения Юрьев-Польского района» посетили павильон космонавтики авиации на ВДНХ с детьми из семей участников СВО. Это было невероятное путешествие в мир «химии и космоса». Ребята узнали много интересных фактов об истории авиации и космонавтики, о химии и космосе, а также о тех людях, которые стояли у истоков этих великих открытий. Экскурсовод просто доступно рассказал школьникам взаимодействии химии и космоса. Дети с удовольствием рассматривали макеты спутники, луноходы, космические корабли. Экскурсия оставила незабываемые впечатления.







День игр на песке

08.08.2024

Ежегодно по всему миру 11 августа отмечается летний праздник-День игр на песке. В честь этого праздника 08 августа 2024 отделения года специалисты обслуживания срочного социального ГБУСО BO «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» совместно с МБУДО тренером ОТ «Детский оздоровительно-образовательный спортивный центр» спортивной на парке г.Юрьев-Польский площадке в и провели спортивное организовали мероприятие семей для детей ИЗ участников также CBO. Ha играх присутствовал представитель фонда «Защитники Отечества»







Благотворительная акция «**Помоги собраться в школу».**

12.08.2024

ГБУСО BO «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» сообщает, что в августе 2024 года в России стартовала благотворительная «Помоги акция собраться в школу». На спонсорские денежные средства были приобретены принадлежности. канцелярские Специалисты отделения срочного обслуживания социального Комплексного центра начали выдавать семей участников CBO детям ИЗ школьные подарки.





Час краеведенияпутешествие по Владимирской области

14 августа 2024 года исполнилось 80 лет образования Владимирской ДНЯ области. К этой знаменательной дате срочного специалисты отделения социального обслуживания ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» для семей участников CBO организовали посещение центральной библиотеки, где посетили мероприятие-«Час краеведения- Земля МОЯ Владимирская». Библиотекарь рассказала об истории нашей области, памятниках и знаменитых людях. Краевед познакомила посетителей с историей сел Юрьев -Польского района. С помощью видеопрезентации все присутствующие совершили виртуальное путешествие по достопримечательностям родного края.



Пусть живет и здравствует в веках бело-сине-красный Русский флаг!

22 августа 2024 года специалисты ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» отделения срочного социального обслуживания для семей

участников СВО-детей, а так-же их организовали и провели родителей,мастер -класс «Пусть живет и здравствует бело-сине-красный Русский веках флаг!» в честь Дня государственного флага России, который празднуется Государственный флаг сегодня. Российской Федерации ведет историю с 1668 года и служит России уже более 300 мероприятии присутствовал «Защитники представитель фонда Отечества».В процессе мастер-класса дети отвечали на вопросы по истории флага и задорно изготавливали макет флага, состоящий из воздушных шаров трех цветов. Изделием украсили окно актового зала организации.

Разноцветный флаг России — Белый, синий, красный цвет. Самый для меня красивый, Краше флага в мире нет. Честь и правда в этом флаге, Кровь, пролитая в бою, Смелость, доблесть и отвага, Вера в Родину мою!







Экскурсия на ЭкоФерму «Парк Зазеркалье»

23.08.2024

23 августа 2024 года представители фонда «Защитники Отечества», специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания ГБУСО ВО «Комплексный социального центр обслуживания населения Юрьев-Польского района» для семей и детей участников СВО организовали выезд с. Григорово Александровского района на « Парк Зазеркалье». Ребята ЭкоФерму познакомились с обитателями парка лошадьми, кроликами, енотами, белкой, собаками. Так летей возможность покормить животных с рук и сфотографироваться. Самые смогли проехать верхом на лошади. В конце прогулки всех присутствующих угостили сладостями. Это маленькое путешествие оставило детей y

незабываемые впечатления и яркие эмоции.





Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов

80-летие образования Владимирской области

14.08.2024 г. в актовом зале Юрьев-Польского центра комплексного обслуживания населения социального тематический состоялся час, 80-летию образования посвященный области. Ha Владимирской нем присутствовали заведующие отделениями, специалист по социальной работники работе социальные

отделений социального обслуживания на дому. Зрителям были представлены фильмы о Владимирской области и «Живая нить традиций» о г. Юрьев-Польском.

14 августа 1944 года указом Президиума Верховного Совета СССР была создана Владимирская область, входящая в состав РСФСР. Она является ОДНИМ древнейших историко-художественных центров русской земли и известна на всю страну своими историческими традициями, культурным наследием и природой. Владимирская живописной земля – это место силы, где создавалась и крепла российская государственность. Это древние города, входящие в состав «Золотого кольца» России: Владимир, Муром, Суздаль, Гороховец, Юрьев-Польский, прекрасные белокаменные храмы. День образования Владимирской области напоминает всем нам об истории, которая не раз меняла не только её границы, но и статус в Российском государстве.

В конце мероприятия присутствующие поделились воспоминаниями своих родственников об истории Владимирской области за дружеским чаепитием.



Новости отделения милосердия с. Небылое

Настольная игра «Лото»

02.08.2024

Людям преклонного возраста необходимо поддерживать умственную деятельность, точно так же, как и укреплять свое физическое состояние. Поэтому проживающие отделения милосердия с. Небылое совместно с культорганизатором возрождают добрые традиции, которые ранее имели место практически в каждой советской семье, и принимают участие в настольной игре «Лото». Данная игра развивает внимательность, быстроту реакции, которые другие навыки, память повседневной жизни. В помогают Участие в ней и сопутствующее общение помогает пожилым людям бороться с чувством одиночества улучшает эмоциональное состояние. Лото – классическая игра из детства, которая вызвала теплые ностальгические чувства у старшего поколения и подняла настроение.



«Профилактика и восстановление после простудных заболеваний»

02.08.2024

Дыхательная гимнастика для людей пожилого возраста и инвалидов — экономичный и эффективный метод для профилактики заболеваний. Для этого не требуется использование дорогостоящего оборудования.

01 августа проживающие отделения милосердия с. Небылое выполняли на свежем воздухе комплекс упражнений для профилактики и восстановления после простудных заболеваний. Такие упражнения улучшают работу сердечнососудистой системы, помогают лечить дыхательной заболевания системы, укрепляют опорно-двигательный аппарат, избавиться также помогают депрессий, хандры и бессонницы.







Занятие с проживающими в отделении милосердия с.Небылое "Графомоторные карты"

02.08.2024

2 августа в отделении милосердия с. Небылое прошло занятие поддержания проживающими ДЛЯ способностей когнитивных графомоторных использованием тренировка Систематическая графомоторных навыков развивает кисть, коммуникативные совершенствует способности, творчество, мышление, помогает видеть формы предметов и распознавать их границы. После занятий пожилых таких y улучшается настроение И наступает удовлетворенность от достижения тех или иных полученных результатов в ходе занятия.





Экскурсия в музей Александра Невского

августа проживающие отделения милосердия с. Небылое побывали в Переславль-Залесском, В «Музее Александра Невского». До наших дней не сохранилось данных внешности 0 Александра Невского. Известно только, ОН ЧТО был высокого роста. Участники экскурсии увидели уникальные экспонаты XI – XIII веков. Почти все из них нашли в окрестностях Кольчугу, например, Переславля. выудили из Берендеева болота. Есть здесь иконы Александра Невского, медали и ордена. До мельчайших деталей в музее восстановили обмундирование русского ратника, рыцаря тевтонского ордена и татаро-монгольской лучника армии. Последняя экспозиция— та самая Невская битва, за победу в которой Александр Ярославович и получил своё «прозвище» Невский.

Эта экскурсия - не просто знакомство с историей, а настоящий кладезь знаний о родной земле!







Литературная гостиная «Август богат спасами»

августа проживающие отделения милосердия c. Небылое посетили «Литературную гостиную». Август богат православными праздниками. Главными являются Спаса Медовый, три Яблочный, Ореховый. Ведущий библиотекарь Берёзкина М. С. мероприятие подготовила «Август спасами богат». Она рассказала о том, что все три Спаса посвящены сбору урожая. Считается, что в эту пору дары природы обладают особыми. целебными

свойствами. В ходе мероприятия прозвучало много пословиц и загадок, приуроченных К ЭТОМУ празднику. Участники мероприятия вспомнили много интересного об обычаях, обрядах и народных приметах, связанных с этими праздниками, уходящими своей историей глубь веков. Закончилось мероприятие музыкальным подарком.



Фестиваль спорта и здорового образа жизни "В спорте слабых не бывает"

13 августа команда отделения милосердия Небылое приняла участие Фестивале спорта и здорового образа жизни «В спорте слабых не бывает», который проходил территории на пансионата «Садовый». Спортсмены соревновались скандинавской ходьбе, настольных играх, шашках, дартсе, настольном теннисе и силовом виде спорта. Все участники задорно проходили весело и этапы соревнований, а помогала им в этом тёплая и дружеская атмосфера праздника. награждения Ha церемонии были отмечены нашей члены команды: Кожина H.A. заняла место скандинавской ходьбе, Яковлев А.Ю. занял I место в настольных играх шашки (шахматы), Прогоннов Е.Н., занял II место силовом спорта. виде Большое спасибо принял всем, кто участие в подготовке и проведении фестиваля. Желаем всем крепкого здоровья и спортивного долголетия.









Беседа "Трезвость- норма жизни"

15.08.2024

15 августа в отделении милосердия с. Небылое беседа была проведена «Трезвость- норма жизни», приуроченная к Всероссийскому дню трезвости. Этот значимый день посвящён борьбе с проблемой алкоголизма и призывает нас обратить внимание на важность трезвого образа жизни. Беседа стала важным развивающим мероприятием для всех присутствующих. Нам удалось глубже понять, как алкоголь влияет на нашу жизнь, здоровье и социальные отношения. Каждый пришёл к выводу, что трезвый образ жизни – это путь к здоровому и счастливому существованию.



Посещение Божественной литургии в праздник Преображения Господня

19.08.2024

Сегодня проживающие отделения милосердия с. Небылое побывали на Божественной литургии в Успенском Косьмо-Яхромском мужском монастыре в честь праздника Преображения Господня. Бог находится в душе у каждого, но, чтобы быть к Нему ближе, люди идут в церковь.

Верующие отстояли службу в храме, послушали проповеди и попросили здоровья и благополучия у Бога. После

старинной русской литургии, ПО традиции, проживающие угощали друг друга поспевшими плодами Цель посещения храма - приобщение получателей социальных услуг традиционным, православной ДЛЯ России, духовно-нравственным ценностям.

Регулярное посещение церкви положительно сказывается на здоровье верующего человека.







Мероприятие «День флага России»

22 августа- День Государственного Флага РФ.

В этот день проживающие отделения милосердия с. Небылое вспомнили об истории государственных символов России, о значении каждого цвета флага и его значении В жизни каждого гражданина, узнали о том, что в каждой стране существует триединство символов: **Герб, флаг, гимн. Участники мероприятия** проверили свои знания о символике и истории Российской Федерации, также для жителей прошел мастер-класс по созданию флага из цветной бумаги.





Отделение профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

В гостях у П.И. Багратиона

01.08.2024

01 августа 2024 года в рамках технологии «Семейная программа выходного дня» специалистами ГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания Юрьевнаселения Польского района» совместно П.И.Багратиона сотрудниками музея была организована проведёна И интереснейшая экскурсия интерактивном для детей, прибывших из области Белгородской несовершеннолетних состоящих на учёте в едином банке данных.







Что такое терроризм? Профилактика экстремизма

02.08.2024

02 августа 2024 года в рамках программы по правовому воспитанию «Правовая грамотность» специалистом отделения профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних ГБУСО BO «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» Седовой А.Н. было проведено занятие «Что такое терроризм? Профилактика экстремизма» в целях профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.





Печенье с предсказаниями

07.08.2024

8 августа 2024 года в рамках программы профессионального личностного И самоопределения подростков «Пилотаж» специалистами ГБУСО BO «Комплексный социального центр Юрьевобслуживания населения общественной Польского района» И «Здоровое организацией НКО (www.zpokolenie.ru) был поколение» и проведён кулинарный организован «Печенье мастер-класс предсказаниями» ДЛЯ летей многодетных и малообеспеченных семей, несовершеннолетних состоящих на учёте В едином банке данных. Приготовление еды помогают ребёнку развивать не только жизненные навыки по приготовлению пищи, но и понять может ли кулинария стать их будущей профессией. Ребята с удовольствием придумывали готовили печенье, предсказания. Встреча завершилась дружеской беседой за чашкой чая с ароматным печеньем.







Символ Российской Федерации

21.08.2024

21 августа наши маленькие получатели социальных услуг отделения профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних ГБУСО BO «Комплексный центр социального обслуживания Юрьевпольского района» посетили Детскую библиотеку.

Ведущий библиотекарь Минигулова Ольга Васильевна подготовила и провела для ребят мероприятие, посвящённое Дню Государственного флага Российской Федерации.

В ходе занятия дети беседовали, отгадывали загадки, отвечали на вопросы, обсуждали символику нашего государства.

Далее ребята приступили к практической части занятия. Из бумаги и картона они сделали интересные открытки.

Также в читальном зале была оформлены выставка книг на данную тему.





Семейная рыбалка

24 августа 2024 года в Кольчугино на Пекшинском водохранилище состоялся фестиваль «Семейная рыбалка» приуроченный столетию К Всероссийской общественной организации «Всероссийское общество охраны природы». Семья Седовой А.Н. сотрудницы ГБУСО ВО «Комплексный обслуживания центр социального Юрьев-Польского района» населения приняла участия в фестивале и заняла 3 место в спортивной ловле. Мероприятие разнообразными было насыщено активностями: аквагримм, мастер-класс по основам рыбалки, мастер-класс по рисованию на спиле дерева, рисование экологическую плакатов на тему, «Животный мир». Дети с викторина огромным удовольствием принимали

участие во всех активностях, запускали воздушного змея, ловили рыбу под чутким руководством профессионалов, согласно принципу «поймал - отпусти». Незабываемый выходной завершился выпуском в водохранилище мальков верхневолжской стерляди, дегустацией ухи и чаепитием









Отделение реабилитации детей с ограниченными возможностями и оказания ранней помощи

Профилактика дорожнотранспортного травматизма

Проблема детского дорожнотранспортного травматизма по-прежнему сохраняет свою актуальность. С каждым годом увеличивается количество транспортных средств дорогах. на В числе проблем, порожденных автомобилизацией, на первом месте аварийность транспортный стоит Актуальность травматизм. этой проблемы связана с тем, что у детей отсутствует защитная психологическая реакция дорожную обстановку, свойственна взрослым. Их жажда знаний, желание постоянно открывать что-то ребенка новое часто ставит перед реальными опасностями на улицах, поэтому необходимо донести до ребят, какую опасность таит дорога. 07 августа 2024 года наши ребята вместе МБДОУ педагогом ИЗ «Юрьев-Польский районный центр внешкольной

работы» совершили прогулку по автогородку, поучаствовали в беседе о безопасности движения, ответили на вопросы викторины о ПДД, а затем совершили поездки по улицам автогородка.

Обучение, в условиях приближенных к действительности, при помощи автогородка, несомненно, помогает в усвоении правил безопасного поведения детей на дорогах и обучению грамотного пешехода. Теоретический материал лучше закрепляется посредством практических условиях, занятий Ребенку приближенных к реальным. можно несколько раз объяснить правила однако, дорожного движения, закрепить данную информацию помощью работающего настоящего, светофора не на опасной проезжей части, будет ребёнок не пассивным слушателем, но активным участником процесса, испытает эмоции, катаясь в автомобиле, ЭТИ знания ребёнком усвоятся намного прочнее.





Мастер-класс "Вкусный рогалик"



09.08.2024

He раз мероприятия В отделении реабилитации ДЛЯ детей ограниченными возможностями и ранней помощи заканчивались вкусным угощением. И вот сегодня, 9 августа 2024 года специалисты отделения решили провести кулинарный мастер-класс по «Вкусные выпечке рогалики».

Задумка специалистов удалась и пришлась по душе: для ребят провели настоящий мастер-класс по изготовлению хлебобулочного изделия. Сначала дети познакомились с видами теста. Затем узнали и увидели все предметы, которые пригодились им потом в работе: это скалка, разделочная доска, венчик, противни для выпекания.

После проведения инструкций, ребята пекарей и перевоплотились в юных контролем самостоятельно, НО ПОД специалистов отделения реабилитации приготовили пышные, румяной корочкой, начинённые мармеладом и шоколадом, вкуснейшие рогалики. Пока выпекались, специалистами рогалики «Колосок», была прочитана сказка которую затем обсудили и соотнесли с поговоркой: кто не работает, тот не ест.

После того, как ароматная выпечка была готова, дети вместе с родителями с

удовольствием продегустировали свои первые кондитерские творения за чайным столом.



Экскурсия по колокольне



15 августа 2024 года в рамках реализации социальных проектов, реализуемых при софинансировании Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, состоялась экскурсия получателей социальных услуг МБУК «Юрьев-Польский историкоархитектурный художественный И музей». Объектом исследования для ребят на этот раз стала колокольня, находящаяся на территории музея. Ребята сразу обратили внимание на очень низкий входной проём: чтобы тот, кто хочет подняться на колокольню, обязательно совершал поклон.

Узкая лестница с высокими ступенями привела экскурсантов маленькое круглое помещение — келью монаха. Здесь представлены экспонаты, рассказывающие о суровой монашеской мебель, жизни: предметы культа, понравился облачение, Очень книги. экскурсовода о чудотворной рассказ висевшей В келье. иконе,

Самый верхний уровень колокольни— походах и 150 сражениях. Битва при открытая площадка, под сводами которой Бородино стала для него последней.

красовались колокола, большие и маленькие. А ещё много воздуха, простора, и наш красивый город, как на ладони, с высоты птичьего полёта.

Ребятам всё было интересно, а что интересно, то остаётся в памяти надолго.

В рамках Комплекса мер Владимирской области

по поддержке жизненного потенциала семей, воспитывающих детей с инвалидностью, при софинансировании Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации

Легенды старого замка



21 августа В рамках реализации социальных проектов, реализуемых при софинансировании Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, получатели социальных услуг отделения реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней усадьбу помощи посетили князей Голицыных, расположенную в с. Сима Юрьев-Польского района, участвовали в интерактивной программе усадьбы». «Легенды старой

История села Сима тесно связано с двумя знаменитыми фамилиями: Голицыны и Багратион. Многочисленный княжеский род князей Голицыных владел селом Сима с 1708 г. до национализации имения в 1918 г. Генерал князь Петр Иванович Багратион за 30 лет службы принял участие в 20 походах и 150 сражениях. Битва при Бородино стала для него последней.

Раненого Багратиона отвезли в усадьбу Сима, принадлежавшую его другу князю Голицыну. Здесь, 12 сентября 1812 года, получив известие о сдаче Москвы, знаменитый полководец скончался.

Мы побывали в том самом доме, в котором прошли последние дни жизни Багратиона. В ходе экскурсии нас познакомили с экспозицией музея, рассказывающей о жизни и деятельности князей Голицыных в Юрьевском уезде.



Горжусь своим флагом



22 августа 2024 года в отделении реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи прошёл тематический час «Горжусь своим флагом».

Из презентации «День государственного флага России» ребята поняли, что история, величие и честь государства воплощаются, прежде всего, Они его символах. вызывают гражданах уважение могуществу К державы, заявляют независимости O страны. Каждая страна мира имеет свои которые отражают историю символы, народа ЭТО герб, гимн. флаг. Специалисты познакомили ребят историей появления флага, герба и гимна в России, рассказали, что означают эти символы.

Ребята узнали также, что в связи с восстановлением 22 августа 1991 года исторического российского трехцветного государственного флага, В целях И воспитания граждан России уважительного отношения государственным символам, этот день был провозглашен Днем Государственного Российской флага Федерации.

Ребята участвовали в конкурсах «Передай флажок», «Во поле берёза стояла», «Найди однокоренные слова», «Найди герб России» и других.



Стационарное социально- реабилитационное отделение для несовершеннолетних

Экскурсия в музей ОМВД

01.08.2024

августа 2024 года воспитанники стационарного социально реабилитационного отделения ДЛЯ несовершеннолетних ГБУСО BO «Комплексный социального центр обслуживания Юрьевнаселения Польского музей района» посетили ОМВД России по Юрьев-Польскому району.

Инспектор направления по работе с ветеранскими организациями майор милиции в отставке Бабнеев Александр Венерович провел экскурсию по музею ОМВД,рассказал ребятам о том, как в стране создавались нашей органы внутренних дел, как поддерживался и охранялся общественный порядок дореволюционной России, как происходило становление служб уголовного розыска и криминалистики после 1917 года, как формировались внутренние войска, пожарная служба, транспортная милиция, вневедомственная охрана, ГИБДД; какие задачи стояли МВД время перед во Великой Отечественной войны, какова структура органов внутренних дел в наши дни.

Ребята с удовольствием рассматривали витрины, на которых были представлены экспонаты, которые рассказывали об истории советской милиции: огнестрельное и холодное оружие, обмундирование и награды работников МВД нашего района, знамена, документы, фотографии, личные вещи т.д.

Все ребята остались довольны экскурсией.



Экскурсия в 80 - ю пожарно - спасательную часть

02.08.2024

Экскурсия в 80-ю пожарно — спасательную часть 2-го ПСО ФПС ГПС главного управления МЧС России по Владимирской области.

августа 2024 воспитанники года стационарного социально реабилитационного отделения ДЛЯ несовершеннолетних ГБУСО BO «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев Польского района» посетили 80-ю пожарно спасательную часть. Экскурсию провел Ищенко Д. В., он подробно рассказал об устройстве пожарных машин. показал приспособления устройства И ДЛЯ продемонстрировал тушения пожара, снаряжение пожарных, познакомил с воздушно — дыхательным аппаратом, для защиты органов дыхания и зрения человека от вредного воздействия дыма. Ребята примерили средства защиты и каски пожарных. Уходя, поблагодарили МЧС за интересную сотрудника познавательную экскурсию.



"Путешествие по сказкам с Колобком"

08.08.2024" ГБУСО BO ДЛЯ детей "Комплексный центр социального обслуживания Юрьевнаселения Польского района" стационарного реабилитационного социально отделения для несовершеннолетних в детской библиотеке (МБУК "Юрьев-Польская ЦБС") была проведена игравикторина «Путешествие по сказкам с Колобком». Детям задавали вопросы про сказочных героев, на которые нужно было быстро отвечать. Ребята с удовольствием участвовали игре, вспоминали сказочных персонажей, шутили. После викторины завершения состоялась встреча с поэтом из Москвы Барцевич Владимиром Вячеславовичем. Московский гость прочитал сказки в стихах собственного сочинения: "Репка"; "Золотая рыбка"; "Колобок". Также детям удалось пообщаться с поэтом, задать интересующие вопросы. Встреча прошла в приятной дружеской обстановке и надолго запомнится детям. Хочется выразить благодарность сотрудникам детской библиотеки, а также Владимиру Вячеславовичу за участие таком интересном мероприятии!



По следам Робинзона Крузо

09.08.2024

По Робинзона следам Крузо несовершеннолетнего августа ДЛЯ стационарного отделения было проведено мероприятие «По следам Робинзона Крузо». Воспитатель рассказала о приключениях Робинзона Крузо, а затем дети попробовали себя в Робинзонов роли маленьких отправились на необитаемый остров на корабле. Необитаемый остров всегда приключениями ассоциируется с сокровищами, вот и ребята в этот день отправились на поиски сокровищ, а, чтобы их заполучить, им нужно было выполнить несколько заданий. Ребята приняли участие в конкурсах: «Пройди по болоту», «Напиши письмо», «Крокодил», «Зверинец», «Добудь себе еду» и др. Все испытания были пройдены успешно. Далее дети приняли участие в квест-игре. На территории Центра они искали записки, отгадывали загадки и ребусы, в завершении нашли сундук со сладкими сокровищами.



День рождение М. Зощенко

12 августа в детской библиотеке для несовершеннолетних стационарного социально — реабилитационного отделения было проведено занятие «День рождение М. Зощенко», посвященное

130-летию co дня рождения замечательного советского писателя сатирика Михаила Зощенко. Во время встречи ребята узнали о жизни творчестве писателя, о его ближайших соратниках, смогли познакомиться лучшими его произведениями. Дети с удовольствием послушали видео рассказы «Елка», «Самое главное», сюжеты которых учат детей поступать по справедливости и любить окружающих, ответили на вопросы, а также самые внимательные пересказали произведения.

А выставка книг «М. Зощенко» помогла читателям поближе познакомиться с жизнью и творчеством писателя.



Мастер-класс по приготовлению сладкого десерта "Яблочные колечки" 13.08.2024

Мастер-класс по приготовлению сладкого колечки" десерта "Яблочные 13 августа 2024 года ДЛЯ несовершеннолетних стационарного социально реабилитационного отделения общественной организацией НКО «Здоровое поколение» был организован очень вкусный И увлекательный мастер-класс ПО приготовлению «Яблочные десерта колечки».

Как известно, то, что готовится своими

руками, получается вкуснее и съедается лучше. приготовлении ещё В потребовались простые ингредиенты это яблоки, слоёное тесто, сахарная корица и орешки. Ребята с радостью собрались вокруг стола. Под чутким руководством Валерии юные кулинары вырезали из яблок кольца, раскатывали тесто, защипывали его. Участники мастер-класса очень старались, чтобы вышло вкусно, аккуратно и красиво. Когда противень был полностью заполнен, ребята вместе с Валерией отнесли его на кухню, чтобы поставить колечки в духовку. А пока они ребята раскрашивали готовилась, подарки - сувениры для своих близких. И вот долгожданное вкусное угощение готово, можно пробовать. В теплой обстановке, с кружечкой дружеской горячего чая все сняли пробу своего творения. Было очень вкусно!



День рождения

15.08.2024

День рождения в жизни каждого ребёнкарадостное и долгожданное событие. В нашем отделении 15 августа отметила свой день рождения маленькая воспитанница, Верочке исполнилось 4 года! Поздравить ее пришёл большой белый зайка, он потанцевал с нашей именинницей и вручил ей подарок!



Экскурсия в усадьбу князя Голицына

августа 2024 года воспитанники стационарного социальнореабилитационного отделения ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» побывали на очень интересной экскурсии В МБУК Культурный Центр» усадьбе В князя Голицына с.Симе. В Село Сима связано с двумя знаменитыми фамилиями - Багратион и Голицыны, а правильнее сказать Голицыны Багратион.

Самым известным из владельцев Симы Михайловича был внук Михаила Голицына - князь Борис Андреевич (1766-1822). Именно при нем здешняя усадьба достигла наивысшего своего расцвета. Здесь, в гостях у своего друга Голицына, встретил свое назначение главнокомандующего Второй Западной армией в марте 1812 г. П.И. Багратион (1765-1812). И здесь же он скончался от полученных В Бородинском сражении 24 сентября (12 сентября по старому стилю) 1812 Γ. У самого входа в усадьбу ребят встретила Анатольевна Комарова экскурсовод-директор музея в военном мундире и радушно провела литературно-музыкальную ребят гостиную был дома, где накрыт праздничный стол Гостеприимная хозяйка княгиня Александровна Голицына и горничная Глаша угощали детей дальней c вкуснейшими пирогами дороги травяным ароматным чаем. Затем ребята поспешили на 2 этаж усадьбы, где смогли рассмотреть все экспозиции Отечественной посвящённого музея, войне 1812 года и П.И.Багратиону. представлены B экспозиции российских орденов, которыми был награждён выдающийся полководец, копии сабель русских офицеров того периода, П.И. несколько книг Багратионе документов, копии подлинные осколки ядра И Бородинского поля. Все ребята смогли подержать в руках настоящую саблю. Восторгу не было предела! А Алла Анатольевна маленькие казаки смогли показать настояший саблей! мастер-класс владения Дети затаив дыхание слушали очень познавательный и интересный рассказ экскурсовода о событиях 1812 года и о русского полководца судьбе Ивановича Багратиона. Какое же было удивление, когда двери открылись и в зал вошел сам Багратион! Княгиня и великий полководец пригласили гостей на бал. Многим из ребят удалось повальсировать красивую музыку хозяевами под c усадьбы.

Закончилось мероприятие настоящими соревнованиями, где ребята показали свою ловкость, быстроту и внимание! Усадьба Голицыных -это уникальное место, нам с ребятами там было очень онткисп находиться, чудесные интерьеры, замечательная атмосфера! А ещё ребята смогли прикоснуться в парке усадьбы к дубу, которому уже 250 лет, воспитанники загадали желание, которое обязательно исполнится! Нам всем очень понравилась экскурсия в Усадьбу князя Голицына , спасибо огромное всем сотрудникам музея за интересную программу! Приезжайте и окунитесь в уникальную атмосферу старинной усадьбы, судьба которой напрямую связана с историей нашей Родины!



" Яблочный Спас"

Яблочный Спас 19 августа в детской библиотеке для несовершеннолетнего стационарного отделения прошел познавательный час «С Яблочным Спасом», символизирующий проводы лета, сбор урожая и начало осенней поры. Ребята узнали об истории праздника, традициях, приметах «Яблочном 0 Спасе», вспомнили пословицы поговорки о яблоках, узнали, что предки верили в то, что в яблоках кроется волшебная сила. Считалось, что если загадать желание, а потом съесть яблоко, желание обязательно сбудется. Каждый ребенок решил для себя, что обязательно придет домой, загадает желание съест яблоко. Затем И посмотрели мультфильм «Мешок яблок», который учит доброте, взаимовыручке. Для детей была организована выставка «С Яблочным Спасом».



" Сказочный городок"

20.08.2024

Море улыбок, радость на лицах и сказочное настроение – все это результат нашими воспитанниками посещения детского центра «Сказочный городок». Каждый смог найти себе занятие по душе, полазить, попрыгать, поиграть, Отличное покататься на горке. настроение и искрящиеся от радости глаза – вот что получили дети в «Сказочном городке». Мы от души благодарим руководителя детского центра «Сказочный городок» Кузнецова за организацию Сергеевича такого замечательного досуга для ребят.



"Белый, синий, красный цвет - символ славы и побед"

22.08.2024

Белый – облако большое,

голубое, Синий небо Красный солнышка восход, Новый Россию ждет. день Символ мира, чистоты-Это моей флаг страны.

20-22 августа 2024 года в Юрьев-Польском стационарном социальнореабилитационном отделении ДЛЯ несовершеннолетних ГБУСО Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» прошли мероприятия, посвящённые Дню рождения Российского флага: проведены беседы «Флаг России», «Белый, синий, красный», «Я - России часть», дидактические игры «Узнай наш флаг», «Собери флаг», «Найди флаг Российской Федерации», « Я живу в России!» Дети научились отличать и Российский находить флаг среди множества других флагов, получили и закрепили представления о назначении государственной символики, узнали о символическом значении цветов флага нашей Родины, с огромным интересом рассматривали, рисовали Российский флаг. Было проведено мероприятие в районной библиотеке «Флаг державысимвол славы!». Своими руками изготовили дети российский флаг, были старательны и аккуратны. Для наших воспитанников нет сложных вопросов: "В какой стране ты живёшь?", "Какого цвета флаг России?", "Что изображено на гербе России?", «Назовите значение полос российского триколора?» Ребята смогли ответить на все вопросы. Прочитали стихи о Родине, о России, о символике Очень России. понравилась детям игра внимательность: «Я живу в России». Закончился праздник концертом в районном центре культуры и досуга. День Российского флага – праздник, который помогает воспитывать детей на

патриотизме, вечных ценностях Этот праздник государственности. чувство вызывает V воспитанников гордости за свою великую страну, за наших соотечественников. Отмечая День Государственного флага, мы ощущаем себя частью великой державы, гордимся, Великой России. что МЫ лети



Страничка психолога Занятие с сотрудниками отделения милосердия с. Небылое "Буйство красок"

02.08.2024

Жизнь современного человека полна стрессов психоэмоционального И напряжения. Если не научиться справляться с тревожностью, то можно легко выгореть И даже впасть депрессию. Для того чтобы предотвратить это онжом начать заниматься йогой, пилатесом, слушать медитировать, музыку отправиться на природу. Но есть еще один вариант, который привлекает своей простотой и яркостью — рисование на воде. Эта древняя техника живописи снять стресс поможет развить творческий потенциал. Она оказывает на успокаивающее действие, психику позволяет отвлечься от гнетущих мыслей и погрузиться в свой внутренний мир. 2 августа психологом с сотрудниками

отделения милосердия с. Небылое был проведен тренинг с элементами арттерапии. Работа с красками снимает тревожности, напряжение и уровень позволяет экологично выразить накопившиеся чувства. Погружаясь в себя, участники смогли расслабиться, без усилий поднять настроение, привести себя в тонус. Кроме того, созданный и перенесенный на бумагу рисунок еще будет служить долгое время источником радостных эмоций.







Занятие с проживающими в отделении милосердия с.Небылое "Разноцветные ладошки""

07.08.2024

7 августа в отделении милосердия с. Небылое психологом проведено занятие нейробике пол названием ПО «Разноцветные ладошки». Проживающие с интересом выполняли специально подобранные упражнения, которые направлены на стимуляцию, сохранение и активизацию работы обоих полушарий. мозговых Скоординированные, согласованные, перекрестные движения положительно воздействуют улучшают на М03Γ. внимание, память, a также пространственное восприятие. Нейропсихологические занятия являются прекрасной профилактикой когнитивных нарушений и оказывают позитивное воздействие на весь организм.









Уважаемые:

Шилова Валентина Валерьевна Дума Елена Владимировна Зимина Нина Федоровна Филатов Борис Константинович Царева Лидия Александровна Шилохвостова Галина Степановна Викентьев Николай Васильевич Талалаева Валентина Модестовна Шилова Альфия Шакировна Кузина Любовь Сергеевна Зубов Александр Александрович Силантьева Тамара Павловна Тимофеева Римма Васильевна Назарова Тамара Изосимовна Купленов Александр Алексеевич Нефедова Вера Васильевна Степанова Татьяна Алексеевна Рабоченко Алевтина Александровна Горохов Станислав Владимирович Цыпленков Виктор Яковлевич Лепешкина Надежда Аркадьевна Монич Александра Анатольевна Рачкова Мария Алексеевна Рожкова Ирина Николаевна Сергеева Надежда Алексеевна Силаева Вера Ивановна Филиппова Надежда Ивановна

Яшунина Мария Владимировна



Пусть в жизни будет все, что нужно:
Здоровье, мир, любовь и дружба.
Не отвернется пусть успех,
Удача любит больше всех.

Пусть счастье будет настоящим, К мечте и радости манящим. Желаю много светлых лет Без боли, горестей и бед!



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Если вам стало трудно справляться с бытовыми проблемами, не с кем поговорить о своей беде – обращайтесь к нам! ГБУСО ВО «КЦСОН Юрьев-Польского района предоставляет социальные услуги для людей, попавших в трудную жизненную ситуацию. С 01 января 2015 г. вступил в силу новый закон «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ (далее Закон). Закон заменяет собой федеральные законы от 02.08.1995 г. № 122-ФЗ «О социальном обслуживании раждан пожилого возраста и ^чинвалидов» и от 10.12.1995 г. № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в РФ». Новый закон направлен на развитие системы социального обслуживания граждан в РФ, повышение его уровня, качества и эффективности. Социальное обслуживание основывается на заявительном принципе. Действие Закона распространяется на граждан РФ, на иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории РФ, беженцев. Законом вводятся новые понятия: социальных получатель услуг

- получатель социальных услуг гражданин, который признан нуждающимся в социальном обслуживании, которому предоставляются социальная услуга или социальные услуги;
- поставщик социальных услуг юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы и (или)индивидуальный предприниматель, осуществляющие социальное обслуживание; профилактика обстоятельств,

обуславливающих нуждаемость в социальном обслуживании. Закон предполагает индивидуальный подход к получателю социальных услуг, через индивидуальную программу, которая составляется в уполномоченном органе (ГКУСЗН) по территориям. Составленная уполномоченным органом индивидуальная программа, предоставляется поставщику социальных услуг, на ее основании заключается договор на социальное обслуживание между поставщиком и гражданином.

Закон определяет условия предоставления социальных услуг на бесплатной и платной основе, а также категорию граждан, которым социальные услуги предоставляются бесплатно и за плату на дому и в стационарных условиях.

Социальные услуги предоставляются бесплатно, если на дату обращения среднедушевой доход получателя социальных услуг, не превышает полуторной (1,5) величины прожиточного минимума для основных социально-демографических групп населения.

В качестве самостоятельного вида социальных услуг определены срочные социальные услуги (статья 21 Закона), предоставляться будут без составления индивидуальной программы и без заключения договора. Введено социальное сопровождение, отражаемое в индивидуальной программе предоставления социальных услуг.

Закон содержит нормы, предусматривающие осуществление контроля(надзора) в сфере социального обслуживания. Обращайтесь к нам за помощью!

Адрес: ГБУСО ВО «Комплексный обслуживания центр социального населения»: г. Юрьев - Польский, ул. Владимирская, д.13

Тел. 2-23-32 (звонить с мобильного телефона: 8 49 246 2 23 32).

Заключен Государственный контракт по обеспечению протезами грудной (молочной железы) лиц, не имеющих инвалидности, иедицинским показаниям нуждающихся в них, между департаментом социальной населения администрации Владимирской 000 области «АТОЛЛ».

С заявлением за получением названной меры социальной поддержки следует обращаться с понедельника по пятницу с 9.00 час. до 16.30 час. по адресу: г. Владимир, ул. Луначарского, д.22 А областного архива), (около Ортокомфорт», тел. 8 (4922) 43-05-08.К заявлению представляются направление лечебного учреждения п обеспечению протезом грудно. (молочной железы) с указанием диагно: заболевания и паспорт гражданин.

хозяйке на ЗАМЕТКУ



Драники из кабачков на сковороде

Многих сейчас волнует вопрос, а что же делать с кабачками? Идей много:), например, приготовить из них кабачковые драники на сковороде по самому вкусному рецепту. Их можно подать на завтрак, на обед или ужин, они универсальны.

Кабачок – 600 г Лук репчатый – 30 г Яйцо куриное – 1 шт. Соль – 1 ч.л.

Мука пшеничная – 40 г Сметана – 100 г



Маринованные кабачки

Как я только не готовила кабачки, но маринованные получаются самыми яркими по вкусу.

Май и начало лета - сезон барбекю и пикников.

- »Кабачок 500 г
- **Уксус** 20 мл 9%
- **—** Сахар 10 г
- 🤻 Соль 7 г
- 👿 Укроп 10 г
- •**> Петрушка 10** г



сыром. Отличная альтернатива привычной яичнице для завтрака или перекус на скорую руку. Попробуйте!

Продукты (на 2 порции)

Яйца - 4 шт.

Ветчина - 130 г

Сыр твёрдый - 100 г

Масло растительное

(для жарки) -1-2 ч.ложки

Для подачи (по желанию):

Петрушка свежая - 1 веточка

Яичные конвертики с сыром и ветчиной



Сытное и вкусное блюдо "с изюминкой", которое можно приготовить всего из 3 ингредиентов, - аппетитные, нежные и румяные яичные конвертики с ветчиной